

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 68 (9286) СРЕДА, 10 июля 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Местное самоуправление

Где родился — там и пригодился

Эти слова как нельзя кстати подходят к депутату Сельской Думы СП «Деревня Теплово» Анне Александровне Пелипенковой. На последнем съезде депутатов в Калуге Председатель Законодательного Собрания В. С. Бабурин сказал, что качество жизни и количество проблем на селе зависят от работы депутатского корпуса: его активности, равнодушия, умения найти подход к людям.

Анна родилась и выросла в деревне Морозово, относящейся к этому сельскому поселению, в ней живет и по сей день. Хотя, как сама говорит, могла бы обосноваться в городе, но для нее нет ничего привлекательнее родных мест. В деревне, как известно, каждый человек на виду. Семью Пелипенковых хорошо знают не только в Морозове, но и в городе. Анна Александровна - индивидуальный предприниматель, имеет магазин в Спас-Деменске, который пользуется популярностью у жителей района. Здесь большой ассортимент продовольственных товаров, их цена соответствует качеству. Случается, по просьбе одиноких престарелых односельчан Юрий и Анна Пелипенковы привозят им необходимый товар, так как своего магазина в Морозове нет. Они душой рады за родную деревню и своих земляков, заботятся о них. В чем это выражается? Анна Александровна следит, чтобы зимой дорога была расчищена от снега, а летом находилась в порядке. Свой дом и прилегающую территорию супруги содержат в идеальном состоянии. Их стараниями в деревне появился живописный водоем, красивый колодец с чистой водой. Нередко горожане приезжают в Морозово ловить рыбу, набрать родниковой воды. Юрий Алексеевич - мастер на все руки. Даже дрова для бани он складывает не абы как, а затейливо, как на картинке. Их деревню, утопающую в зелени и обустроенную с большим вкусом, так и хочется назвать Берендеевкой. Односельчане видят неравнодушное отношение депутата и ее семьи и тоже стараются обиходить свои усадьбы. Получается одна другой лучше. Не отстают от них и дачники, прибывающие на лето.

Красивой и ухоженной деревня стала не сама по себе. Жители Морозова под руководством депутата А. А. Пелипенковой не ждут, что кто-то придет и уберет за них мусор, посадит цветы, скосит траву. Они самоорганизовались и все делают своими руками. И самое главное - от такой работы получают удовольствие, моральное удовлетворение.

Кстати, семья Пелипенковых - многодетная. Три лапочки радуют родителей отличными успехами в институте и школе. Они творческие личности, участвуют и побеждают в различных конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, увлекаются спортом, танцами, рисованием. Родители для дочек - пример, достойный подражания. Анна Александровна не только оказывает материальную помощь при проведении различных спортивных мероприятий, но и сама в них активно участвует, особенно предпочитает легкую атлетику. Видимо, любовь к спорту помогла ей сохранить стройную фигуру и красоту. Знакомые называют ее по-простому - Анечкой, потому что мама взрослых дочерей выглядит молодо, как девочка.

Думаю, теперь понятно, почему односельчане единодушно избрали Анну Александровну своим депутатом. Она пользуется большим авторитетом и ближе всего к ним, их проблемам. На заседаниях Сельской Думы, сходах граждан ставит вопросы по дальнейшему благоустройству поселения, строительству автобусной остановки и другие, ведь от ее настойчивости в их решении напрямую зависит качество жизни сельчан.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Официально

О ценах

5 июля в Медыни министр конкурентной политики области Николай Владимиров провел в режиме видеоконференции выездное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

Обсуждалась ценовая ситуация на региональном продовольственном рынке.

По данным мониторинга цен с 25 июня по 2 июля ценовая ситуация в области оставалась стабильной. В муниципалитетах региона наблюдалось снижение среднего уровня цен на куриное яйцо и свежую капусту (2%). Минимальная цена на яйцо куриное - в Людиновском районе: 24,5 руб. за десяток. В Бяргинском и Сухиничском районах остается максимальной цена на этот продукт - 34 руб. за десяток, при среднеобластном уровне - 29,6 руб. за десяток. Отмечено повышение цен на картофель, лук (1%) и морковь (6%). Дорогая морковь реализуется в г. Обнинске (51 руб./кг), в Дзержинском и Малоярославецком районах более 40 руб./кг при среднеобластном уровне цен - 33,7 руб./кг. Максимальная по области цена на морковь зафиксирована в Хвастовичском районе.

На региональном топливном рынке оптовые и розничные цены на бензин и дизельное топливо с 27 июня по 4 июля практически не изменились. В ОАО «Калуганефтепродукт», ООО «Газпромнефть - Центр» незначительно увеличилась оптовая цена на бензин. Рост цены составил 200 руб./тонну (менее 1%). По состоянию на 1 июля в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 8-е место по бензину автомобильному (28,16 руб./л) и 13-е место по дизельному топливу (30,27 руб./л).

Речь также шла о ситуации с потребительскими ценами на территории Мосальского и Мещовского районов. Отмечалось, что в целом она остается стабильной. Ведется контроль за применением 10-ти процентной розничной торговой надбавки на социально значимые продукты питания, а также за их обязательным наличием на прилавках местных магазинов. По результатам мониторинга в Мосальском районе превышения 10 % торговой надбавки к закупочной цене не наблюдалось. Вместе с тем, в ряде магазинов Мещовска зафиксировано ее превышение (до 12%). Учитывая сезонное увеличение численности населения в этих районах в летний период, члены рабочей группы рекомендовали администрациям муниципалитетов усилить соответствующий контроль.

Управление
по работе со СМИ
администрации
губернатора области.

Официальная информация
доступна на сайте областной
администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



Каникулы



Как ни удивительно, в этом году родителей не очень привлекли путевки в детские санатории на Черном и Азовском морях. Некоторые побоялись отправлять ребятишек в дальние края без своего догляда, других смутил финансовый вопрос, да и сами ребята не очень-то горели желанием уезжать далеко от дома.

Перед межведомственной комиссией по организации отдыха и оздоровления детей и подростков администрации МР «Спас-Деменский район» встал вопрос, где весело, а главное, с пользой для здоровья ребятам провести время на летних каникулах. Остановились на базе Любунской школы. Она расположена в живописном селе, рядом красивое озеро и старинный парк с липовой аллеей, которому более ста лет. Вот где можно вдоволь надышаться свежим воздухом, напоенным ароматом липового цвета и душистых трав. Да и само здание – деревянное, в жару в нем приятная прохлада. Школа уже не

уж повар Валентина Сергеевна (*на снимке*) умеет приготовить, чтобы было сытно и аппетитно.

- Кормят нас очень вкусно, - наперебой рассказывала детвора. - Порции такие большие, что мы едва их осиливаем. Нам дают и фрукты, и сладости. Проголодаться не успеваем.

Девчонки и мальчишки показали уютные спальни, игровую комнату с шашками, шахматами, развивающими играми, зал, где играют в настольный теннис. В день нашего приезда шел дождь, поэтому все находили себе занятие по душе в помещении. На улице имеются игровая, спортивная, волейбольная и футбольная площадки.

После обеденного отдыха состоялось торжественное открытие лагеря. Заместитель начальника по воспитательной работе Т. И. Видикова в форме сотрудника ГАИ предложила ребятам разбиться на две команды, сесть в «автобусы» и отправиться в путь. На пути следования «автобусы» останавливались на станциях «Угадай-ка», «Музыкальная», «Поиграй-ка», «Девочки и мальчишки», «Потанцуй-ка». На каждой остановке школьники участвовали в конкурсах, пели, танцевали под разные мелодии, играли, демонстрируя свои таланты. Оставалось только удивляться, как за один день они успели подружиться и подготовиться к открытию лагеря. Ведь перед этим их с большим трудом уложили спать, эмоции перехлестывали через край. Впрочем, все мы родом из детства и помним, что такое лагерь – это и первые симпатии, и песни у костра, и безобидные лагерные шутки (неприменно нужно спящих испачкать зубной пастой). Интересно проходит время, когда рядом находятся взрослые, фонтанирующие идеями, такие как воспитатели Елена Петровна Швыркова, Елена Евгеньевна Коробенкова, Ирина



Сергеевна Шаренкова, вожатый Александр Швырков, за которым мальчишки ходят, как хвостики.

- У нас на каждый день намечены интересные мероприятия, - рассказала Татьяна Ивановна Видикова. - Запланированы экскурсии по Любуни – знакомство с историей села, памятниками, достопримечательностями, поездки в Парк птиц, на Безымянную и Гнездиловскую высоты, в заповедник, расположенный в Куйбышевском районе.

Остается добавить, что в Любунском лагере отдыхают двадцать пять школьников нашего района. Путевки для них бесплатные.

А в день открытия, навеселившись от души и получив на память медальки с изображением школы, мальчишки и девчонки дружно спели песню с символическими словами «... Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались».

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Главная тема

Среди памятных дат – день освобождения от немецких захватчиков

Депутаты Законодательного Собрания на заседании сессии утвердили новые памятные даты Калужской области: **5 июля** мы впервые отметили как официальный праздник День образования Калужской области и День официальных символов Калужской области, а **17 сентября** будет считаться Днем освобождения территории нынешней Калужской области от немецко-фашистских захватчиков. И для области в целом, и для Спас-Деменского района это будет 70-летний юбилейный день освобождения.

Спасдеменцы уже включились в подготовку к знаменательной дате. Хотя все братские захоронения и памятники в районе закреплены за определенными коллективами и организациями, которые следят за их состоянием, сейчас все эти святые места обновляются и приводятся в порядок.

Ведется работа по замене мемориальных плит на братских захоронениях. Они уже заново установлены на солдатском кладбище, в Чипляеве, Любуни, Буде. Изготавливаются плиты для памятников на офицерском кладбище, в д. Снопот и в Лазинках.

гионе два города получили статус «Город Воинской Славы». Но вклад большого числа населенных пунктов в победу над немецко-фашистскими захватчиками до конца недооценен. Появление таких званий как «Населенный пункт воинской доблести» и «Рубеж воинской доблести» устранил эту несправедливость».

В связи с приближением знаменательной даты – 70-летия освобождения, район все чаще посещают родственники защитников спас-деменской земли, тех, кто нашел в ней свой последний приют. «Встреча через 70 лет» - назовем материалы с таких встреч в газете.

Или возьмем другое направление в работе. В Книге Памяти, посвященной Спас-Деменскому району, значится 18 братских захоронений, но памятников Великой Отечественной, одиночных могил воинов на территории района около 40. Все они связаны с особыми событиями тех лет, и спасдеменцы свято хранят их в памяти. Значит, еще раз напомним сегодняшнему поколению об этом, сделав путешествие «По местам боевой славы».

А депутат Районного Собрания О. В. Рякова предложила еще раз напомнить



Областные депутаты также приняли закон о патриотическом воспитании, в котором предусмотрена государственная поддержка военно-патриотических объединений. **Получила поддержку депутатов инициатива о появлении в области новых почетных званий: «Населенный пункт воинской доблести», «Рубеж воинской доблести», «Населенный пункт трудовой славы» и «Трудовая слава Калужской области».** Председатель Законодательного Собрания В. С. Бабурин по этому поводу отметил: «В ре-

молодежи о первых Почетных гражданах Спас-Деменска, которые получили это звание за освобождение города от немецких захватчиков. Материалы о них есть в школьном музее.

Все дальше уходит война и воспоминания о ней, меняется молодежь. В начале 90-х годов на территории района проживало более 200 участников войны, сегодня – 15. Но мы должны сделать все, чтобы каждое последующее поколение помнило о героизме народа и знало цену Победы.

Валентина ФИТИСОВА.

Официально

На планерке у губернатора

8 июля губернатор области Анатолий Артамонов провел рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

При анализе текущей ситуации в сфере палаточной торговли в крупных городах области, губернатор отметил, что необходимо продолжать наведение порядка в этой сфере. Он поручил руководству городских округов совместно с профильными структурами активизировать работу по ликвидации нестационарных торговых павильонов. Заменить их должны современные, удобные как для продавцов, так и для покупателей, торговые объекты, не нарушающие архитектурной целостности городов.

В ходе заседания также обсуждалось состояние дорог в населенных пунктах области. Отмечалось, что по-прежнему много нареканий на некачественный ремонт дорог, к примеру, в областном центре. В целях повышения эффективности контроля за качеством ремонта улично-дорожной сети в крупных городах региона, губернатор рекомендовал главам администраций городских округов в решении этого вопроса обратиться за помощью в региональное министерство дорожного хозяйства. «Дороги надо ремонтировать с соблюдением современных технологий. И контролировать надо – у вас там нет таких специалистов. Отдайте эту работу профессионалам, и вы увидите качественный результат», - подчеркнул глава региона.

Кроме того, рассматривались вопросы, связанные с заготовкой кормов в хозяйствах области, а также с коммунальными проблемами жителей области и с подготовкой объектов ЖКХ к предстоящему отопительному сезону. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru



Пенсионный фонд Российской Федерации

Новые правила исчисления трудовой пенсии по старости: основные принципы и положения

С 1 января 2015 года в России предполагается ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения трудовой пенсии по старости.

Новые правила разрабатываются Министерством труда и социальной защиты РФ в рамках реализации Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы Российской Федерации, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2012 года №2524-р, при участии профильных министерств и Пенсионного фонда России.

Чем новые пенсионные правила лучше тех, которые действуют сегодня? Какие их основные отличия?

Сегодня размер трудовой пенсии по старости зависит в первую очередь от объема страховых взносов, которые работодатели в течение трудовой деятельности уплачивают за работника в систему обязательного пенсионного страхования. При этом длительность страхового (трудового) стажа практически не влияет на размер пенсии. В результате получается, что пенсионные права, которые формируются у работающих граждан, неадекватны обязательствам по выплате им пенсий.

Действующий порядок расчета трудовых пенсий по старости несправедлив к самой экономически активной категории населения, к тем, кто собирается долго вести активную трудовую жизнь. Уравнительный принцип расчета пенсий приводит к тому, что пенсионные выплаты гражданам, имеющим незначительный страховой (трудовой) стаж, осуществляются примерно в том же объеме, что и гражданам с продолжительным трудовым стажем.

Трудовая пенсия по старости, как и сегодня, будет состоять из двух частей:

1. **Страховая пенсия** с порядком расчета пенсионных прав с применением индивидуального пенсионного коэффициента и с уч-

Расчет страховой части пенсии по старости будет производиться по следующей формуле:

$$СП = (ФВ \times КПВ) + (ИПК \times СПК \times КПВ), \text{ где:}$$

СП – страховая пенсия в году назначения пенсии;
ФВ – фиксированная выплата;
ИПК – индивидуальный пенсионный коэффициент, равный сумме всех годовых пенсионных коэффициентов гражданина и премиальных коэффициентов за стаж;
СПК – стоимость одного пенсионного коэффициента в году назначения пенсии;
КПВ – премиальный коэффициент за выход на пенсию позже общеустановленного пенсионного возраста (имеет разные значения для ФВ и СПК).

том фиксированного платежа (аналога сегодняшнего фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости, его размер в 2013 году – 3610,31 руб.).

2. **Накопительная пенсия**, исчисление размеров которой будет идентично сегодняшнему расчету накопительной части трудовой пенсии.

При введении новых правил обязательных взносов остается принцип сохранения пенсионных прав: все пенсионные права, сформированные до даты перехода на новую

формулу, фиксируются, сохраняются и не могут быть уменьшены!

При расчете страховой пенсии по новым правилам впервые вводится понятие «годовой пенсионный коэффициент», которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. Годовой пенсионный коэффициент равен отношению зарплаты гражданина, с которой в этом году уплачивались страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования, и максимальной зарплате, с которой работодатели по закону уплачивают страховые взносы в систему ОПС, где:

$$\text{Годовой ПК} = \frac{\text{З/плата, с которой уплачивались взносы в систему ОПС в текущем году}}{\text{Максимальная з/плата, с которой работодатель уплачивал страховые взносы в систему ОПС}} \times K_0 \text{ или } K_2 \text{ или } K_6$$

K₀ = 1 (для граждан 1966 года рождения и старше, у которых не формируется накопительная часть пенсии в системе ОПС);
K₂ = 0,91 (для граждан 1967 года рождения и моложе, которые выбрали 2% тариф для формирования накопительной части будущей пенсии в системе ОПС);
K₆ = 0,727 (для граждан 1967 года рождения и моложе, которые выбрали 6% тариф для формирования накопительной части будущей пенсии в системе ОПС).

При этом тариф страховых взносов работодателя в ПФР на страховую и накопительную части пенсии по-прежнему составит 22% (+10% с сумм, превышающих порог, с которого уплачиваются страховые взносы).

При расчете страховой пенсии суммируются все годовые пенсионные коэффициенты, в том числе особые коэффициенты за страховые нетрудовые периоды: за отпуск по уходу за детьми, срочную службу в армии, более поздний выход на пенсию. Далее полученная сумма годовых и премиальных пенсионных коэффициентов умножается на стоимость годового пенсионного коэффициента, которая ежегодно устанавливается Правительством РФ, и на коэффициент за отложенную пенсию.

К полученному значению прибавляется фиксированная выплата, увеличенная на размер премиального коэффициента за работу после достижения пенсионного возраста (при условии обращения за назначением трудовой пенсии по старости).

Обратите внимание, что **по новым правилам выходить на пенсию позже будет выгодно**. За каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующие премиальные коэффициенты. Например, если вы проработаете после достижения пенсионного возраста три года без обращения за назначением трудовой пенсии, то фиксированная выплата будет увеличена на 19%, а страховая пенсия – на 24%. А если стаж сверх пенсионного возраста без обращения за назначением пенсии будет 8 лет, то фиксированный платеж будет увеличен на 73%, а страховая часть – на 90%.

Еще одна особенность: **с 2025 года минимальный общий стаж для получения трудовой пенсии по старости достигнет 15 лет** (с нынешних 5 лет он будет в течение 10 лет поэтапно увеличиваться – по 1 году в год). Важно отметить, что в большинстве стран минимальный стаж, дающий право на трудовую пенсию – 20 лет.

Те, у кого общий стаж будет менее 15 лет, имеют право обратиться в ПФР за социальной пенсией (женщины в 60 лет, мужчины – в 65 лет). Кроме этого производится социальная доплата к пенсии до прожиточного

уровня пенсионера в регионе его проживания.

Условия назначения трудовой пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца остаются прежними.

Накопительная пенсия – это ежемесячная выплата пенсионных накоплений, сформированных за счет страховых взносов ваших работодателей и дохода от их инвестирования. Сегодня работодатели платят страховые взносы в обязательную пенсионную систему по тарифу 22% от фонда оплаты труда работника. Из них 6% тарифа идет на формирование пенсионных накоплений, а 16% – на формирование страховой части пенсии и ФБР в составе страховой части.

Если гражданин старше 1967 года рождения, то его трудовая пенсия по старости не будет содержать накопительную часть пенсии, потому что его работодатели отчисляют весь объем страховых взносов только на страховую часть пенсии.

Если же гражданин родился в 1967 году и позже, в 2013 году ему дополнительно предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6%, как сегодня, либо снизить его до 2%, тем самым увеличив тариф на формирование страховой части пенсии с 10% до 14%.

По новым правилам расчета размер накопительной пенсии также будет выше, если обратиться за назначением трудовой пенсии позднее общеустановленного пенсионного возраста: 60 лет для мужчин и 55 лет – для женщин. Ведь для расчета накопительной пенсии сумма пенсионных накоплений делится на т. н. период ожидаемой выплаты пенсии – 228 месяцев. А если, например, обратиться за назначением пенсии на три года позднее, то сумма пенсионных накоплений делится уже на 192 месяца.

Таким образом, чем выше зарплата и продолжительнее общий стаж, тем выше будет размер трудовой пенсии по старости.

Пенсионный калькулятор размещен на web-сайтах Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (www.rosmintrud.ru) и Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pfrf.ru).

Пресс-служба ПФР.

Библиотекарь

Привлечь внимание жителей к проблемам окружающей среды

В текущем году, объявленном Годом окружающей среды, библиотекари ЦБС в своей работе большое внимание уделяют теме экологии. Проходят книжные выставки, конкурсы плакатов, акции по защите природы родного края. Главная задача сотрудников библиотек – привлечь население к решению экологических проблем. А для этого недостаточно пропаганды литературы на заданную тему. На очередном районном семинаре библиотекарей речь шла о том, чтобы работа велась не только с читателями, а была направлена на всех жителей поселений. Методист ЦРБ Виктория Кузнецова дала рекомендации о формах деятельности библиотек по организации досуга населения с учетом проблем охраны окружающей среды.

Семинар проходил на базе Тепловской библиотеки. У коллег была возможность познакомиться с условиями работы библиотекаря С. Н. Судницкой, с тем, какой вклад она вносит в разнообразие досуговой деятельности на территории сельского поселения. Как положительный момент было отмечено, что в последнее время библиотека стала работать в более тесном контакте с сельским Домом культуры. Проводятся совместные мероприятия по различной тематике. В этот раз заведующая СДК В. И. Воронина также приняла активное участие в подготовке и проведении программы, прочитала свой очерк «Лесник». В литературной композиции, мини-сценке «Путешествие по Красной книге» выступили Лена Лосева, Люда и Дима Гапоненко, Ирина Волкова, Наталья Рязанова. Участники рассказали о Красной книге, куда занесены названия исчезающих видов растений, птиц и животных.



А тем временем на экране можно было увидеть родные леса, поля, озера и родники. Зал заполняли трели соловья, щелканье пернатых. Фильм «Красота родного края» не только показал, насколько прекрасна природа нашего района, но и заставил задуматься о ее хрупкости. Много ли усилий нужно, чтобы сломать цветущую ветку, вырвать с корнем цветок, уничтожить птичье гнездо? И так ли трудно этого не делать? Но, оказывается, жить в гармонии с природой у современного человека не всегда получается. Земля беззащитна перед людьми, и негативное влияние на нее порой приводит к катастрофе.

– Нам этот мир завещано беречь, – обращаясь к участникам семинара, сказала Светлана Судницкая.

Ее слова адресованы всем жителям Теплова и окружающих деревень. Ведь это от них зависит, чтобы в окрестных лесах не было свалок, весной не горели вместе с сухой травой насекомые и животные, не разрушались птичьи гнезда. Особенно важно, что в программе встречи активно участвовали местные дети и подростки, которые, хочется верить, запомнили, что природу нужно любить и беречь.

Антонина БЕСОВА.
На снимке: семинар в Теплове.
Фото автора.



Новости культуры

Не стареют душой ветераны

В этом убедились жители деревни Жданово, встретившись с участниками районного клуба «Ветеран». Недавно они приезжали к нам с большой концертной программой, посвященной началу Великой Отечественной войны. Выступление ветеранского творческого коллектива прошло при полном зале под горячие аплодисменты после каждого номера.

Нас поразило, что эти убежденные сединами люди не испугались долгой дороги в жаркий день и приехали в один из самых отдаленных уголков района. Нечасто нашим жителям удается посмотреть хорошие концерты, особенно такие насыщенные, трогающие душу. В программе, подготовленной клубом «Ветеран», понравилось все: песни в исполнении хора, женского ансамбля, дуэтов и солистов, замечательные стихи.

Во время концерта были грустные минутки, когда шел блок военной тематики. Растрожили сердца чудесные песни о нашей стране, спас-деменском крае, исполненные в ходе патриотической странички. Но нашлось место и смеху, шуткам, когда в завершение программы зазвучали частушки, были показаны юмористические сценки.

Зрители тепло приветствовали артистов, дарили им цветы. Особенно понравились выступления Валентина Черноусова, песни, исполненные им совместно с Татьяной Тиханской. Зинаида Соболева, Александра Беглякова, Владимир Можаяв и другие участники подарили нам не минуты, а два с половиной часа радости и отдыха.

Никому не хотелось, чтобы эта встреча закончилась, поэтому после программы хозяева пригласили гостей к столу. Общение продолжилось за чашкой чая.

Низкий поклон коллективу ветеранов, этим удивительным людям, несмотря на возраст продолжающим активную деятельность, в глазах которых светятся доброта, душевная теплота и огромная радость жизни. Здоровья всем, долголетия и больших творческих успехов. Приезжайте к нам, ждановцы всегда вам рады.

В. БОРИСКОВА, заведующая СДК, и жители Жданова
Н. Громова, Г. Косенкова, М. Козлова, Т. Елисеева и другие.

Кольца колодезные, блоки фундаментные, брусчатка.
Доставка манипулятором.
тел. 8-910-597-57-87,
8-953-333-29-42.

ОАО «Автоколонна №1650 г. Кирова» приглашает на работу водителей автобусов.
З/плата высокая. Предоставляется общежитие, тел. 8 (48456) 5-00-10.

Ремонт бытовых холодильников, гарантия, тел. 8-903-815-26-91.

К сведению налогоплательщиков юридических лиц и индивидуальных предпринимателей!

В связи с вступлением в силу постановления Правительства Российской Федерации от 30 мая 2013 года № 454 «Об изменении и признании утратившими силу некоторых решений Правительства Российской Федерации по вопросам государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» с 4 июля 2013 года:

а) утрачивают силу: постановление Правительства Российской Федерации от 19 июня 2002 года № 439 «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, используемых при государственной регистрации юридических лиц, а также физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей»;

пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2006 года № 212 «О мерах по реализации отдельных положений федеральных законов, регулирующих деятельность некоммерческих организаций», которым утверждены формы документов, необходимых для государственной регистрации некоммерческой организации;

б) вступают в силу: приказ ФНС России от 25 января 2012 года № ММВ-7-6/25@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств» (зарегистрирован Минюстом России 14 мая 2012 года, регистрационный номер 24139);

приказ ФНС России от 13 ноября 2012 года № ММВ-7-6/843@ «Об утверждении формы и содержания документа, подтверждающего факт внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц или Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей» (зарегистрирован Минюстом России 18 января 2013 года, регистрационный номер 26583);

приказ Минюста России от 7 мая 2013 года № 68 «Об определении форм документов, представляемых в Министерство юстиции Российской Федерации и его территориальные органы для государственной регистрации некоммерческих организаций» (зарегистрирован Минюстом России 14 мая 2013 года № 28391).

Поздравляем!

Александрю Акимовну САРЫЧЕВУ с юбилеем!

Твой юбилей пусть будет не последним,
И голову пусть красит седина.
Здоровья, счастья и успеха
Желаем мы на долгие года!

Валовы.

Дорогую Александрю Акимовну САРЫЧЕВУ с юбилеем!

Ты, как всегда, полна забот,
Ведь жизнь дается нелегко.
Ах, сколько трудных, тяжких дней
По сердцу твоему прошло!
Ты заслужила в жизни радость
На много лет уже вперед.
Так будь же счастлива, здорова
И каждый день, и каждый год!

Подруги.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-920-875-82-23.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-647-50-12.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-905-161-93-99.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-919-036-31-04.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-909-941-15-16.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок под застройку, тел. 8-910-521-03-85.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21114», универсал, 2005 г.в., тел. 8-960-516-86-45.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

XXX

ПРОДАЮТСЯ вьетнамские поросята, тел. 2-18-08, 8-960-521-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ пианино в хорошем состоянии, недорого, тел. 8-910-708-74-05.

XXX

Пластиковые окна BRUSBOX (Россия), RENAU (Германия). Отделка откосов. Замер, доставка, консультация - бесплатно. Пенсионерам - скидки, тел. 8-920-880-40-17.

XXX

Кольца колодезные, фундаментные блоки; копка и чистка колодцев, тел. 8-953-337-90-00, 8-915-899-21-72.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-919-191-70-18.

Улыбнитесь!

Продам двух окуней (35 г и 53 г) по себестоимости. Затрачено: бензин - 335 руб., больничный, чтобы поехать на рыбалку - 1000 руб., три оборванных балансира - 450 руб., пробитое колесо, шиномонтаж - 200 руб., мойка машины после рыбалки - 300 руб., штраф за превышение - 200

руб., (100 - сэкономил без протокола), жене на женские нужды (шоб не гундела) - 3000 руб.
Итого: 5485 руб. (ну, за 5000 отдам, хоть и себе в убыток)...



Полезный совет мужчинам. Прежде чем назвать женщину Зайкой, подумай, хватит ли у тебя капусты.



Хоть в лаптях, но надежный - Ломоносов все-таки!

Актуально

Как спасаться от жары?

1. Врачи предупреждают, что пить в жару надо маленькими порциями каждые полчаса. Иначе дело может кончиться гипертонией, инфарктом или инсультом - из-за одновременного употребления большого количества жидкости резко возрастает объем циркулирующей крови.

Потребность в жидкости у детей в несколько раз выше, чем у взрослых. Ребенок лет семи должен выпивать воды не меньше, чем взрослый, причем поить его надо каждые 15 минут.

2. По мнению врачей, по-настоящему опасной для человека является температура выше температуры тела, т.е. выше 36,6 градуса. Когда внешняя температура выше внутренней, организм включает механизм централизации кровотока, что кардинально увеличивает нагрузку на сердечно-сосудистую систему.

3. Разница температур - самый большой бич в жаркую погоду, поэтому не следует устанавливать на кондиционерах температуру ниже 26 градусов, даже если такая температура не кажется вам комфортной.

4. В жару лучше воздержаться от купания. При высокой температуре в воде усиленно размножаются патогенные микроорганизмы, а разница температур между воздухом и водой вообще может привести к мгновенной остановке сердца у купальщика.

Маленькие хитрости

Как сделать говяжье мясо более нежным и мягким?

Натрите его с вечера со всех сторон горчицей в порошке, а перед жареньем промойте в холодной воде. Не солите мясо задолго до варки или жаренья, так как это вызывает преждевременное выделение мясного сока, ухудшает вкус и снижает питательность мяса.

Можно ли каким-либо способом восстановить работоспособность застегки молнии?

Попробуйте по всей длине с внешней и внутренней стороны проковать ее легкими ударами молотка, сделав 2-3 прохода. Затем нужно немного уменьшить зазор между верхней и нижней частью замка.

Можно сделать и так: расстегните молнию, смочите ее зубчики раствором канифоли в спирте (флюс для пайки) и дайте просохнуть. Со временем операцию можно повторить.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу - свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1795. Заказ Подписано в печать 8.07.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.